

世上从来就没有超级英雄,他们皆是平凡的人,在危难时刻挺身而出,用血肉之躯,守护着我们的平安。他们,是身边的一个个普通人,也是我们的凡人英雄,谢谢你,曾经为我们拼过命。

人间有爱 他们皆是凡人英雄

清淤泥保畅通 600官兵奔赴樱桃沟

本报讯 受暴雨侵袭,樱桃沟景区交通中断,垃圾淤泥遍布道路和居民房屋,淤泥堆积最深处接近2米,严重影响群众的生活生产。7月27日早上6时多,一声声嘹亮的口号声打破了清晨的寂静,第83集团军“杨根思”部队600多人、7台大型机械挺进樱桃沟景区,携手当地党员、退伍军人、群众志愿者积极开展汛后的清淤恢复工作。

顶恶臭,抗酷暑。军地双方领导经过商讨快速分配任务后,全体官兵和志愿者立即分成5个组投入到各个点位的清淤工作中。在工程机械的配合下,战士们手执铁锹、铁镐等工具,顶着烈日,干劲十足。由于樱桃沟属黄土沟壑地貌,部分淤泥掩埋处存在二次塌方危险,机械也无法进入。战士们二话不说,徒手上阵,无一人叫苦叫累。



军民一家,鱼水情深。看到解放军战士们不辞辛苦,奋力清淤,樱桃沟的老百姓也不闲着,纷纷搭起帐篷在路边熬制绿豆汤,或从家中拿来饮用水等防暑降温物资表达谢意。

清澈的爱,只为人民。据悉,经过600名官兵和全体志愿者的共同努力,钓鱼沟景区018乡道、上李河社区西坡村

淤泥基本清除完毕,又为樱桃沟群众开辟了一条出行通道。与此同时,樱桃沟管委会正同步采取防疫人员上门讲解暴雨灾害过后的注意事项,对居民家中 and 公共区域开展全面消杀工作,减少细菌滋生,确保“大灾之后无大疫”。

记者 景静
通讯员 王艳芳 文/图

您帮我脱贫 我助您抗灾

本报讯 7月23日、25日,有两笔来自三门峡卢氏县汤河乡和五里川镇的捐款打到了二七区慈善总会账户,他们的捐助对象是二七区。而在此前,汤河乡和五里川镇却是二七区的扶贫对象。

22日,一篇题为《关于驰援郑州抗洪救灾的募捐倡议书》刷爆了汤河乡、五里川镇干群的朋友圈。当天,汤河乡、五里川镇向全乡(镇)发出募捐倡议,希望大家伸出援助之手,一起加入到郑州救灾行动中。下午,他们就在全乡(镇)范围内开展“驰

援郑州”专项募捐活动,党员群众纷纷进行捐款献爱心。

据介绍,汤河乡和五里川镇曾是全省贫困乡镇之一,按照市委市政府的帮扶工作决策部署,二七区尽己所能,通过“七大帮扶工程”帮助汤河乡和五里川镇全面完成脱贫攻坚任务。

截至目前,汤河乡共汇总统计募捐善款74690元,五里川镇共汇总统计募捐善款192313.60元。所得善款已经统一移交至二七慈善总会,确保将大家温暖传递到防汛救灾一线。

记者 景静

农民突击队 45台抽水机及时又给力



本报讯 “7月20日,大雨将小区东侧冲出一个30多平方米的空洞。21日凌晨4点多,秀水湾地下车库已全部灌满,预估灌水体量6万立方米。”7月24日,人和路街道办事处主任魏辉利回忆,秀水湾小区位于南屏路39号,共3000余户居民,居住4800多人。经过提前通知,大多数车辆被清出车库,但车库仍积水严重。

24日上午,多个水泵同时工作,水位明显下降。20多名救援人员一边盯守从车库伸出来的抽水泵,一边往嘴里送饭,他们已经在此连续作战两天两夜。他们是从中牟黄店镇赶来的“农民志愿者突击队”,带队的是黄店镇党委副书记范中祥。“我们使用的抽水机全部为我们当地农民捐赠,总共45台,现在已经用坏了4台,分别对4个小区进行支援。”范中祥说,收到明棠社区

发出的求助信息后,在本地险情得到控制的前提下,向当地农户征集抽水泵、发电机等物资。“队伍一共36人,农民是抽水能手,我们有专业电工,带得还有电缆、水带等工具,能快速抽水 and 供电。”

在另一个出口,现场作业的是来自荥阳的消防队员。带队的荥阳消防大队副大队长赵志兴告诉记者,23日下午接到省防汛指挥部命令后,他们迅速整理器材装备,带领两车14人,4台浅水泵、1台深水泵,抵达二七区增援。

24日中午,一辆挂着甘肃牌照的中巴车停在秀水湾小区门口,随行的还有应急电源车,带队的是国家电网甘肃省武威供电公司五级职员田鹏。经过3个多小时的紧张作业,已有两个单元恢复用电。

记者 景静 文/图

星夜驰援 山东潍坊消防救援队来了

本报讯 7月24日深夜,在建新南街金源大都会小区的地下停车场,仍有消防队员在彻夜忙碌,在地下室和消防车之间来回奔波检查,他们脸上挂着晶莹的汗滴和几许疲惫,但更多的是义无反顾的坚毅……

在此次的暴雨中,金源大都汇小区地下停车场积水严重,同时1号楼北侧地下室出现地面塌陷,大量雨水倒灌基坑,抽取积水刻不容缓。虽然社区和物业紧急购买了设备进行排水,但由于功率小,抽水效率低,水位下降缓慢。

紧急时刻,山东潍坊消防队驱车千里,星夜驰援,7月24日12点到达后,立即展开救援。10余名队员带着专业大型设备,连续奋战了13个小时,金源大都会积水点成功排除,伴随着群众的欢呼和由衷



感谢,消防队员们未曾有片刻休息,立刻就奔赴了五里堡社区鑫苑景园救援点。连日来,他们协助社区转移群众、抢救物资、抽取积水,连续作业不言苦累。

投我以木桃,报之以琼瑶。五里堡街道组织多名志愿者轮

流提供后勤保障,水、面、奶全力供应,小区居民也自发买好热饭和瓜果送到消防队员手里,建新南街社区还专门组织欢送仪式,社区党员和消防队员一起重温入党誓词。

记者 景静
通讯员 冯秀琪 文/图

八方支援 无私救助恩如山

本报讯 “风雨一起扛”“请让我上”……面对严峻复杂的防汛救灾形势,来自四面八方的援助力量闻“汛”而动,纷纷投入救援恢复中。在大学路街道,有一群人用自己的方式默默贡献着力量。

洪水退去,淤泥、垃圾、积水覆盖在郑州的大街小巷,曾经热闹街道略显狼藉。大学路街道中苑名都、东方骏景、桃源路施工

工地积水严重,污水一直浸泡着地下室和工地。紧急关头,湖南长沙宁乡阳光应急救援队、郑州720志愿服务队迅速前来援助,带来多台水泵连续作业,不分昼夜。救援队队员说:“一方有难,八方支援。我们接到指令后,第一时间准备了救援装备、消毒器具,还有一些生活物资,希望我们这次支援能够为当地群众出一份力,做好救援工作,助力

灾后恢复。”为感谢救援队伍的紧急援助,大学路街道为救援队伍全力提供后勤保障,组织多名志愿者提供食物、饮水,市民群众也自发为救援队员送去瓜果和饭菜。居民对救援队员的情感,正如他们送的锦旗上写的那样:“鼎力相助情似海,无私救助恩如山。”

记者 景静 通讯员 周雪萌